

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ  
РАБОЧИЙ

от 27 ДЕК · 1961 ·  
Газета № . . .

г. Красноярск

## Спектакль для школьников

Двадцать тысяч школьников Красноярска побывают в дни зимних каникул в драматическом театре имени А. С. Пушкина; Артисты покажут им новый спектакль В. Белозерова «У самой границы».

...Ранним утром пограничный наряд обнаружил на лесной тропе следы. Здесь прошел нарушитель. Его нужно найти и обезвредить.

Так начинается увлекательный спектакль о замечательных делах наших часовых рубежей, о патриотизме пионеров Антона, Никиты и Марийки, которые помогают взрослым поймать шпионов.

И. КЛЕЙМИЦ.